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Bucuresti, 29 decembrie 2017 
se.' lo^ 
iș. Oh M

Stimate Domnule Ministru,

Ca urmare a solicitării dumneavoastră, înregistrată la Ministerul pentru Românii 

de Pretutindeni cu nr. A/4967/18.12.2017, vă transmitem, alăturat, răspunsul formulat 

de către instituția noastră la interpelarea domnului senator Mihail Radu-Mihai, 

prezentată în ședința Senatului din data de 11.12.2017, prin adresa Ministerului pentru 

Relația cu Parlamentul nr. 12923/13.12.2017, pentru a fi comunicat domnului senator, 

potrivit atribuțiilor care vă revin.

Cu deosebită considerație,

Andreea Păstîrnac, 

Ministru pentru românii de pretutindeni

7OMANV'

Domnului Viorel Ilie
Ministrul pentru Relația cu Parlamentul



Ministerul pentru românii de Pretutindeni

Ministru
Data

/M.R.P.

Nr. ij» /as. U- 2ol>

Stimate Domnule Senator,

Referitor la întrebările formulate în ședința Senatului din data de 11.12.2017, vă 

comunicăm faptul că Ministerul pentru Românii de Pretutindeni (MRP) acordă finanțări 

nerambursabile pentru mediul asociativ din afara granițelor țării ori din România, în 

vederea sprijinirea comunităților românești din străinătate, în baza Legii nr. 321/2006 

privind regimul acordării finanțărilor nerambursabile pentru programele, proiectele sau 

acțiunile privind sprijinirea activității românilor de pretutindeni și a organizațiilor 

reprezentative ale acestora, precum și a modului de repartizare și de utilizare a sumei 

prevăzute în bugetul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni pentru această 

activitate, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea adaptării la nevoile în permanentă schimbare ale românilor de 

pretutindeni, MRP a inițiat procedurile privind modificarea cadrului legislativ care 

reglementează situația românilor din afara granițelor țării. În forma modificată, Legea nr. 

321/2006 introduce o serie de noutăți cum ar fi posibilitatea propunerii, de către MRP, a 

unor priorități tematice și geografice care să permită dezvoltarea de politici publice 

adaptate la problemele specifice ale comunității posibilitatea acordării de granturi de 

finanțare pentru proiectele și acțiunile în interesul românilor din străinătate.

Domnului Mihail Radu-Mihai
Senat
Palamentul României
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În acest context și având în vedere evoluțiile legislative în domeniu, MRP este în 

faza finală de actualizare a Ghidului Beneficiarului. După finalizarea cu celeritate a 

redactării Ghidului, în perioada imediat următoare se va publica documentația necesară 

depunerii de proiecte pentru anul 2018.

Cu acest prilej, vor fi făcute precizări referitoare la calendarul depunerii cererilor 

de finanțare pentru anul 2018, la termenul de depunere a Raportului final și a Decontului 

centralizator pentru proiectele din anul în curs și se vor oferi specificații și informații privind 

punerea în conformitate cu procedurile de acordare de finanțări nerambursabile atât a 

perioadei de depunere a proiectelor, cât și a celei de depunere a deconturilor aferente.

Întregul proces de acordare a finanțărilor nerambursabile se va desfășura în 

conformitate cu prevederile normative privind documentația necesară și procedura 

depunerii de proiecte, procedura de evaluare a dosarelor, precum și criteriile de 

eligibilitate ale proiectelor și ale beneficiarilor. În vederea asigurării transparenței 

procesului de depunere, evaluare și contestație a cererilor de finanțare depuse, 

rezultatele evaluării proiectelor, ale selecției și contestațiilor se publică pe site-ul oficial al 

Ministerului pentru Românii de Pretutindeni (http://www.mprp.qov.ro/web/).

Finanțările nerambursabile se acordă pe baza evaluării proiectelor și acțiunilor de 

către o comisie de evaluare imparțială și obiectivă care verifică, din punctul de vedere al 

conformității, documentația justificativă prezentată de beneficiar, criteriile de eligibilitate 

ale proiectului și ale beneficiarului, precum și orice alte aspecte relevante pentru 

acordarea de finantări nerambursabile.

Totodată, în conformitate cu principiul transparenței și prevederile legale în 

materie, beneficiarii nemulțumiți de rezultatele evaluării au posibilitatea de a depune 

contestații în termen de 5 zile de la publicarea rezultatelor. Acestea sunt verificate de 

către o comisie de contestatie constituită la nivelul Ministerului, care solutionează 

contestația formulată în urma publicării rezultatelor evaluării proiectelor și ulterior, 

afișează rezultatele reevaluării pe site-ul oficial al Ministerului.
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Folosesc acest prilej pentru a vă mulțumi pentru interesul acordat acestei 

problematici și pentru disponibilitatea de colaborare, asigurându-vă, totodată, de întreaga 

noastră deschidere în vederea continuării dialogului instituțional și a identificării de 

strategii care să vină în sprijinul românilor de pretutindeni.

Andreea Păstîrnac,
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